=h 2

1FHADOF &

CDARDE (V) ok $BR-YBEIP) EELFR—Y(E1P), BRHFCBRSNTNET,

FER—T tEFR—

1. |§:Tlit47J§i§ ) | S : )

g; 1. ] gr;m@»&mvam e 5 )
e S S e waLLS
Q

e

1

<]
A --
2B ZTOEEEEERNOFT, SROEBERALS, HEFR—YEROMHET.
iim EEFINBEFBOFTCRLTNET, Yo maLss> DRIBARITIZES TR TVWBIHAFITVILET,

O 2z znavmmem IvEEEHTVET,

POINTY

@ enn OREESHEFEDTNETD,

chEck EARMER _ .
aeness CICIFHERE, [ CIFBAPRSEEERL £, % SHIFLS! ARICFvLIY
(] iciiss 2RIBCIRDBHRET . LEOATBROARENEDS 5,
Y nELss onn CEUBSOMBEREHELS S, BELITEBESNDBBZPHICIERL TVET,
PO ORENLRIETT, BETOZEERATCH EICRDBATHEIEL &5,
CONTENTS
NDFED 2~5 B AEROEED 14~17
1-1 EBRaxZZESs<ORDFHE 4-1 27T 1 RAEREETHER
1-2 ZIEKOFE 4-2 NRGEERNE
HDHED 6~9 BYHIERNDERD - 18~21
2-1 ZIBAODAREEE 5-1 ©OOEMBIIRNEE ANE
2-2 READFHE -2 WaWAEEIAER
NDFEDFIA 10~13 B HRENOFA 22~25
3-1 HXoE/ EFHXDEFR 6-1 FUABRAOBRETH NEE
3-2 HICKD5RA 6-2 EUABRHERS - EE
TtEFR—-Y 26~ 31

DEIFES ! ARcFrLYY 39~37



RDFED 38 /
1. | 2n3xzzsotoste
Q #lE
1 1) kOO, QOHXDEZE, ZNZNINRTEZXEL LD,
@ ab+3a+5b—"7 @ —x’+4x°+2x

2 LabOFBMEREE, TNENEXEL LS,

(3 x’y—3xy — 6y’ (FEARKTI N,

SE-- HOXFOBROT TRESNB.

S 2ERORME HAISHINTLBXTOEMOTE,

LB SEAONOHTEENZR, 101 DORERE, ZOLERAOBE NS,
SEROREE, REDE > EDAZNEORMDT &0 REH N DBERE, nRetEWS,

% (1D ab+3a+58b—7=ab+3a+5b+( YIEh S, )
CHECK & EHA
B[, , : ; 55, B
THRUMDIE

@ —x*+4x°+2x DB,

(2) X, XZFRCHTFENTWDHE, &£oT,

(&, HDFELEINTVWBXFOEE, a’b=aXaXbiEh 5,

(3) xiyosElE . —3ryOREIE . — 6y oM 5,
x3y—3xy—6y3 (F b/ &
Q il
2 ROEFEZLFL &S,
(1) 3a+bb+a—2b @) x*+2xr—2—-x"+xr+3

Qp RRE - 521 DDSERT, XTOEHHEUHE,
POINT, BFEIE(E, NESRANOY ax+bx=(a+b)x ZFALTEEHDZENTEDS,

@ (1) 3a+5b+a—2b @ +2x-2-x*+x+3

CHECK T T 0
FHEIDED

I
Q
&
+
4
(@)
(@
|
N
(@
I
5,
|
H’\)
+
N
8
+

8
|
N
+
w

ZFHELTE
— a+ b KB 1 S84
ERE T |




@rmons

MO ZOBTRENZRE BER, BEXONOH TCRINZRE SER, ELNET,
SERCABENDYZASL ENTNDESOHEDOUAEESBLEL & 5.

) Q 1 S

O0) ROP~I0HRE, BBAELZEXCHITEL& D,

7 —abc 1 y—5 Y x°+5x

BIA50 (

0@ XROHDEBEZ, TNENINTEAXZL & D,

O® x+y+1

( )
@) ROXDOREEEZFZL &£ D,
OO - 10xy

( )
0@) ROAIESERKTI D\,
oo x— 3131 +2

) Q 2 EEB%

ORDFHEZLFL &£ 5o
O x—8y+2x+7y

( )
3 —a’+2a+4a°+6a

( )
0®) 1+5x—2x°+3x°+4x—6

0@

0@

0@

I 8
) ZIR/R (

a*—4aq+4

Aa’b’c

a’b+bc®—a’c?

3a+7b—b+2a

(
x®+ 3y — day + 2x°

(
—ab—a+b—3a+ab—6b



4

XDFHED mEE8 /
1. | sExosts
Qe il 58

3 ROFEELEL & S,

(1 (x— 4y) + (2x + 5y) 2 @Ba+7b)—(Ca—>b)
Q; SEROME - ( )ERTLT, FEEEEEDZ,
Ly SEROFE- ( )OPOEOFSEEITIBECHSL, FEEESEDS,

(1 (x— 4y) + (2x +5y) 2 Ba+"7b)—Ca—>b)

@

¢
:

QB
4 ) ROMEELEL:O.
@ 3(x+2y) @ - (10a—6b)
?) ROFEELEL &S,
D (18z+15y—12)+3 @ (6d- 24

ZEA-HOHE - O ZEROZNZNDEZ, HThD,
@ FHONIFEICBELUTHET 2,

SER X MOHE - HEEA a(x+y) = ax+ay EE>THET 3,
POINT,

‘‘‘‘‘

@ oo SG+5 ® -%(10a- &

CHECK

BI04 1 1
RS =—7X[:—7X<[:>
@D (18x+15y—12)+3 ) (16a—24b)+%
—,1835]+[157?*]—[12 ] =(16a—24b)xD
* o)




(@xronz

ZIBXE S LDOITE - Boks, T2IEA X "Z2IEA-#H, OFBEOLAMZEELERT,
RCHZLENBDNZOBEMEZ TH, TNETERILESICHENTERZEEEADEL £5,

) Q 3 E %S

() ROFAEELFL &S,
0O (x+y+Q@x—6y

(
0@ (7a+8b)~(2a+5b)

(
0® @et+2y+G=7x-1

(

0@ bx—2y+3, 2x-y+9DO0NT,
OO0 EORICEDRZILLEL & D,

0@ EOXLSEDRZVOERL & D,

) Q 4 E {2

O RDFTEZLEL & Do
(1) 2(a+4b)

(
0@ (20x —25y) +5

(
6) (24a—40b+72)x (— &
a )X 8>

0@ Ga—4b)+ @Ga+11b)

(
O® (4x—3y) —Rx—9Y

(
O0® (4a—9%+6)—(@—"7b+1)

0@ —7Qx—y

(
4) (—12a+28b)=(—4)

(
76 (30x+ 48z —54)+(~3)



6

HOHED wEEs
B A=
2.1 | sEROmALRSEHE
Qe il 5
5 RODFAEZLFEL &S,
(D 2(x—y+3x+5y (2) 4(Ba+7b)—5(Ra—b)

ZIERAOMALREEHE - NWENZE-T(  )ZREIL, RFEEEZFRED D,

Y e v YN Y Yy Y S
(1) 2 =1 +3(x+5y) () 4GBa+7b)—5(a—b)
CHECK
PRI LS
:2XI_2X9+ Xx+ ><5y =4x3qg+4XxX7b—bHx —b5x(
=2x—2y+ = 12a+28b
Q il g
6 m@§+§%bib$5o
3x+Y . x—5Y 2x—Y _x—2Y
W =745 Ay 5

ﬁ&@ﬁ/@ﬁ@:ﬂhﬁ lﬁﬁj\bt'] DGD \ﬁa)ﬁ/(hfa}—:) L/Tu+§a_%o

3x+% . x—5% 2x—Y x—2Y
C%K 1) =7 > @ =57 5.
THEIDE (7EDE3 L &).??_‘?_':5,'_; &)_’_af_?_(?_,%,'_
3x+y+ —5yf o
_ XY i (x —5y) __ (x—y)— (x=2y
3x+y+
4
- 4
C BIDRRER
' 3x+7j+x—51;/
4 2
_3 1 1 5 =
STt Yty
(3 .1 1 5
—(Z+7)x+(z—7)y



7

(@xronz
)%ﬁf?t%lJ

ZIEXOMALREHE, DM HOEOXDHABD UH\eZFB LRI, DBORRIZE[RE > T(
BOHENTDEHEEICE, ( )DPOXDEDOFSEEATNENL S [CRZEZDITRL &L,

) Q 5 %

ORDAEELFL &S,
(1) (4a+3b)+2(a—"7b) 0@ 5@x—2y)+6(—2x+3y)
( ) ( )
@) 2(ba+8b)—(a+3b) 0@ 7(x—3y —4Qx —5y)
( ) ( )
0o Gx+1H+3@=3y—-2) 6) 3(8a”—3a+4)—6(4a°—a+2)

) Q 6 EEIB%

ORDFAEZLEL & Do
( ) ( )
3x+2Y%Y  x+3Y 4a+5b 3a+7b
0E) 2% 3 bW —5 8
( ) ( )
06 z+y+Igt ) 29180 — g+ 3p

( ) ( )
BHINT B6) PBOETHRVWRENEOFCHBLTHELL S,





